

23 жовтня 2009 року на базі навчально-наукового інституту підготовки фахівців кримінальної міліції ХНУВС був проведений «круглий стіл» **«Ринок фінансових послуг України в умовах світової фінансової кризи»**.

У заході взяли участь представники Національного університету Державної податкової служби України, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Національний банк України, Управління ДСБЕЗ ГУМВС України в Харківській області.

Під час роботи «круглого столу» були обговорені проблеми державного регулювання ринку фінансових послуг, вектори активізації розвитку ринку фінансових послуг та напрями подолання кризових явищ у цій сфері.

27 жовтня 2009 року на базі ХНУВС був проведений міжвузівський «круглий стіл» **«Історія органів внутрішніх справ: проблеми дослідження»**. У роботі «круглого столу» взяли участь представники Національної юридичної академії України ім. Ярослава Мудрого, Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії управління при Президентові України.

Роботу «круглого столу» було спрямовано на з'ясування основних етапів становлення і розвитку вітчизняної та зарубіжної міліції (поліції), виявлення їхньої специфіки, історико-правовий аналіз законодавства, яким регулювалася організація та діяльність органів внутрішніх справ, визначення шляхів удосконалення національного законодавства та правоохоронної діяльності з урахуванням міжнародно-правових стандартів у галузі прав людини, визначення пріоритетних напрямів наукових досліджень у сфері історії органів внутрішніх справ.

28 листопада 2009 року на базі навчально-наукового інституту підготовки фахівців кримінальної міліції ХНУВС відбулась науково-практична конференція, присвячена 25-й річниці заснування кафедри оперативно-розшукової діяльності **«Шляхи розвитку оперативно-розшукової діяльності в сучасних умовах»**.

У роботі конференції взяли участь представники Департаменту з питань діяльності правоохоронних органів Апарату Ради національної безпеки і оборони України, Державного науково-дослідного інституту МВС України, Управління Служби безпеки України, ГУМВС України в Харківській області, УМВС України в Миколаївській області, Національної юридичної академії України ім. Ярослава Мудрого, вищих навчальних закладів МВС України.

До початку роботи конференції був виданий збірник тез наукових доповідей.

4 грудня 2009 року на базі навчально-наукового інституту психології, менеджменту, соціальних та інформаційних технологій ХНУВС була проведена науково-практична конференція **«Актуальні проблеми сучасної психології та педагогіки вищих навчальних закладів МВС України»**.

У роботі конференції взяли участь фахівці з Університету цивільного захисту України, Макіївського економіко-гуманітарного інституту, Реабілітаційного центру «Твоя перемога», Державного департаменту України з питань виконання покарань, Харківського національного педагогічного університету ім. Г. С. Сковороди, Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, Національної академії Державної Прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького, Харківського гуманітарно-педагогічного інституту, Харківської державної академії культури, Миколаївського державного гуманітарного університету ім. В. О. Сухомлинського, а також вищих начальних закладів МВС України.

Роботу конференції було організовано за наступними тематичними напрямками: формування особистості професіонала в умовах навчання у ВНЗ системи МВС; психологічна та конфліктологічна культура працівників ОВС; профілактика та корекція негативних психологічних станів працівників органів внутрішніх справ; психолого-педагогічні аспекти адаптації курсантів до умов навчання та служби у ВНЗ системи МВС; психологічні та педагогічні аспекти гендерної рівності в системі ОВС; психолого-педагогічні аспекти підготовки працівників органів внутрішніх справ до попередження злочинності неповнолітніх та насилля в родинах; використання системи Болонського процесу в системі відомчої освіти: переваги та недоліки.

До початку роботи конференції був виданий збірник тез наукових доповідей.

4 грудня 2009 року на базі навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання ХНУВС був проведений «круглий стіл» **«Актуальні проблеми забезпечення прав людини під час провадження дізнання і досудового слідства»**.

В роботі «круглого столу» взяли участь представники ГУМВС України в Харківській області та ВНЗ МВС України.

17 грудня 2009 року на базі навчально-наукового інституту підготовки фахівців кримінальної міліції ХНУВС був проведений «круглий стіл» **«Всебічна боротьба із наркоманією як запорука економічної безпеки України»**.

У заході взяли участь представники Фонду рятування дітей та підлітків України від наркотиків та Харківської міської клінічної лікарні невідкладної швидкої допомоги ім. Мещанінова.

До відома наукової громадськості!

10 жовтня 2009 року відбувся захист дисертації викладача кафедри соціології навчально-наукового інституту права, економіки та соціології ХНУВС **Бутиліної Олени Вікторівни «Феномен професійної маргінальності студентства»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 22.00.04 – соціальні та галузеві соціології.

Дисертація присвячена соціологічному дослідженню сутності, форм прояву та факторів феномену професійної маргінальності студентства. Проаналізовано концептуальні засади аналізу явища маргінальності. Проведений аналіз сутності даного явища дозволив виявити його структурні елементи, передумови та соціальні наслідки для соціальної групи й індивіда. У роботі сконструйовано модель багатомірного соціального простору, горизонтальний та вертикальний зріз якої дозволили виявити групи, що є найбільш віддаленими від володіння капіталом поля, отже, найбільш маргіналізовані. Виходячи з цих положень, запропоновано типологію форм прояву маргінальності у соціальному житті.

На підставі наукових розробок та теоретичних моделей у дисертаційному дослідженні надано визначення феномену професійної маргінальності студентства, проаналізовано його сутнісні елементи, форми прояву та фактори. Автором запропоновані моделі зміни рівня професійної маргінальності студентів та на їх основі розроблена типологія студентської групи.

Перевірка розробленої методики конкретно-соціологічного дослідження явища професійної маргінальності студентства довела, що воно піддається емпіричному виміру. Запропоновано практичні рекомендації, що спрямовані на підвищення ефективності профорієнтаційної функції ВНЗ.

20 жовтня 2009 року відбувся захист дисертації доцента кафедри цивільного права та процесу ХНУВС **Мічуріна Євгена Олександровича «Обмеження майнових прав фізичних осіб (цивільно-правовий аспект)»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право.

В дисертації розглянуто: загальнотеоретичні засади обмежень майнових прав фізичних осіб; місце обмежень майнових прав фізичних осіб у механізмі правового регулювання; правові принципи та основоположні ідеї встановлення обмежень майнових прав фізичних осіб; специфіку окремих обмежень майнових прав фізичних осіб; проблеми ефективності механізму правового регулювання щодо обмежень майнових прав фізичних осіб.

28 листопада 2009 року відбувся захист дисертації професора кафедри правових основ підприємницької діяльності навчально-наукового інституту права, економіки та соціології ХНУВС **Гетманець Ольги Петрівни «Правове регулювання бюджетного контролю в Україні»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

Дисертація присвячена удосконаленню організаційно-правових засад бюджетного контролю в Україні. Охарактеризовано стан наукової розробки проблеми, сформульовано поняття бюджетного контролю, визначено його сутність, мета завдання і значення, принципи, види, методи, нормативно-правові основи і організаційну структуру. З'ясовано правові засади діяльності суб'єктів загального і спеціалізованого бюджетного контролю в Україні. Охарактеризовано особливості організації зовнішнього і внутрішнього бюджетного контролю. Сформульовано рекомендації щодо удосконалення правового регулювання бюджетного контролю.

28 листопада 2009 року відбувся захист дисертації начальника навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання ХНУВС **Бездольного Максима Юрійовича «Адміністративно-правові засади діяльності органів внутрішніх справ щодо протидії корупції»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

Дисертація присвячена визначенню адміністративно-правових засад діяльності органів внутрішніх справ щодо протидії корупції, формулюванню науково-обґрунтованих пропозицій та рекомендацій щодо їх удосконалення.

З'ясовано сутність корупції як соціального явища, запропоновано уточнення законодавчого визначення поняття корупції та корупційних діянь, охарактеризовано державно-правовий механізм протидії корупції. Здійснено аналіз системи адміністративно-правового регулювання діяльності органів внутрішніх справ щодо протидії корупції, уточнено їх завдання, функції та компетенцію щодо протидії корупції, дано характеристику системи адміністративно-правових заходів цих органів щодо протидії корупції.

29 грудня 2009 року відбувся захист дисертації викладача кафедри теорії та історії держави і права ХНУВС **Корнієнка Володимира Валерійовича «Співвідношення права і закону у правотворчій та правозастосовчій діяльності органів внутрішніх справ»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.

Дисертація присвячена вивченню природно-правового та позитивістського бачення проблеми співвідношення права і закону. Природно-правове мислення охарактеризовано як більш обґрунтоване, з огляду на це розглянуто питання щодо розуміння правотворення, правотворчості, відомчої правотворчості органів внутрішніх справ, правозастосування, правозастосовної діяльності органів внутрішніх справ, законності. Здійснено аналіз ряду законів та підзаконних актів, що мають пряме відношення до діяльності органів внутрішніх справ. Вказано на окремі неправові положення цих актів. сформульовано пропозиції щодо усунення подібних недоліків.